
 

FARSKÉ OZNAMY 

                                na týždeň od 22.2.2021 do 28.2.2021 

 

 
Z pohrebu Jozefa Guzleja, najbližšia rodina darovala na chrám 100,- eur. 
 
Darcom Pán Boh zaplať. Nech im všemohúci Boh ich dary vynahradí svojimi milosťami a zosnulému daruje 

večné odpočinutie. 

 

Na zádušnú sobotu, po svätej liturgii sa budeme modliť panychídu s hramotami od čísla domu  1 do 

čísla domu 200. Budeme sa modliť za všetkých zosnulých z rodín, ktoré sú  v hramotnej knihe zapísané pri 

spomínaných číslach domu. 

Keďže nie je teraz možnosť obnovovať si panychídy spôsobom akým sme zvyknutí,  po ukončení obmedzení 

bude v predsieni chrámu pokladnička kde bude možné vhodiť milodar. 

 

Na dnešnú nedeľu pripadala zbierka na charitu, prostredníctvom ktorej sme sa mohli podeliť s núdznymi. 

Keďže to nemôžme urobiť v cerkvi darom do košíka, na základe prosby riaditeľa Gréckokatolíckej charity v Prešove 

uvádzame číslo účtu na ktoré vkladom, môžeme podporiť diela spojené s činnosťou charity. 

 Číslo účtu: IBAN: SK18 7500 0000 0040 0842 5976 

                                variabilný symbol: 6622 . 

Všetkým darcom vopred Pán Boh zaplať. Buďme taktiež všímavý k ľuďom okolo seba, ktorý potrebujú našu pomoc.  

S ochotou si poslúžme najmä teraz v čase veľkého pôstu. Každý dobrý skutok blížnemu je almužnou. 

 

Je dovolené prijímať úmysly na liturgie Vopred posvätených darov.  Počas tohto pôstneho obdobia 

budeme  slúžime úmysly  svätých liturgii podľa poradia v intenčnej knihe. Ak  niekto nechce, aby jeho úmysel bol slúžený 

na  liturgii Vopred posvätených darov, nech to oznámi telefonicky na farskom úrade.  Kto si v budúcnosti výslovne neželá, 

aby jeho úmysel bol odslúžený na tejto liturgii  nech to uvedie pri  zapisovaní úmyslu, keďže  dopredu nevieme na aký 

deň pripadne odslúženie jeho úmyslu. V opačnom prípade to budem považovať za súhlas.  

Za pochopenie vopred Pán Boh zaplať. 

  

  Pokiaľ niekto potrebujete  pomoc pri elektronickom sčítaní ľudí, môžete nás kontaktovať, radi vám pomôžeme. 

 

 

 

                                                                                                                    o. Peter Malcovský  
                                                                                             farár v Jakubanoch 


